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Vkračujeme do posledního letního měsíce,
a když se ohlížíme, jsme docela spokojení s
tím jak jsme to zvládli. Léto je takový
pivovarnický vrchol, kdy se opravdu
otestují hranice pivovaru. Ano znamenalo
to, že jsme se museli především zaměřit na
naše core piva, tak abychom dostáli svých
závazků. Novinky tak trochu trpěli, ale i
přes všechno jsme vám jich dost
představili. V srpnu a na podzim vám ten
nedostatek vynahradíme, to se nebojte.

Na naší straně te vrcholí přípravy na náš
kulturní magnum opus. Zichovec Beer est
už připravujeme pěknou řádku let a i letos
se moc těšíme, že vás budeme moci přivítat
v areálu našeho pivovaru během dne
plného hudby, dobrého jídla a hromadou
našeho piva. Naši předplatitelé od nás již
tradičně dostávají lístek v srpnovém
předplatném a my se moc těšíme na jejich
příjezd.

okračujeme ve vydávání barelů a naši
zlatí předplatitelé tak mohou tentokrát
ochutnat náročný Stout Laphroiag 0 ,
stařený dva roky v sudech po silně
nakouřené skotské hisky Laphroiag.

oporučujeme otvírat pouze za
přítomnosti velkého milovníka hisky, na
nepolíbené to může být náročné.

Tým pivovaru

SLOVO ÚVODEM



 srpnu vychází druhý příspěvek do našeho 
pro ektu artel ve kterém sme se spo ili s 
několika českými a slovenskými hospodami 
abychom vařili piva en na e ich čepy.  
srpnu sme se obrátili zády k modernitě i 
naší domácí tradici a pustili sme se do 
vaření klasického an lického est itteru. 
de o pivo dělané výhradně z an lických 

surovin které může být pro českého 
spotřebitele náročné. y ale věříme že v 
něm i český beer eek nalezne obrovskou 
pitelnost  kterou v tom vidíme my. 

ivo e velmi sladové se speci ickým 
pro evem an lických sladů a chmelů. ůsobí 
tak na první pohled těžce karamelově  
sušenkově a zemitě. ízké sycení a relativně 
suché prokvašení z ně ale děla í velmi 
pitelné pivo i v letních dnech. onzumovat 
doporuču eme po pintách  

ro ty z vás kteří by o historii pivního stylu 
n lish bitter chtě í vědět víc  si náš Adam 
uml připravil následu ící článek.

KARTEL: BEST BITTER 11

https://pivovarzichovec.cz/o-pivu/pivni-styly-british-bitter/


estival odtvrzí pořádá ste no menný spolek  který provozu e v pražském ižkově bar 
odtvrzí a i tam si můžete v průběhu roku užít alernativní pro ram zaměřený hlavně na 

studenty a mladé dospělé ži ící v raze.  

a odtvrzí sme vzali svů  základ rahulík  osaic  ectar o  appiness  a our 
assion ruit  a byli sme mile překvapení kolik lidí dnes už dychtí po alternativách ke 

klasickému ležáku. ak zá em o tyto druhy piv roste a prosaku e do běžných životů  
dou áme  že estivalů  které svým zákazníkům chtě í nabídnout dobré řemeslné pivo bude 
en přibývat. 

ádi bychom touhle cestou také poděkovali 
za pozvání estivalu odtvrzí a doporučili 
vám mít tenhle estival na radaru. krásném 
prostředí krásenského vrchu sme si mohli 
začepovat pro  lidí  kteří přišli za 
alternativní kulturou. áš stánek stál přímo 
před hlavní sta e a tak sme si mohli do syta 
užít hudební produkci 
od azzu přes indie rock po elektroniku a 
že sme tuhle vzpruhu potřebovali. iva se 
totiž vypilo opravdu hodně. 

FESTIVAL PODTVRZÍ



NOVINKY V PŘEDPLATNÉM
ak už sme zmi ovali v vodu  červen a červenec nebývá na novinky zrovna sklizní  ale i tak 

vám v srpnovém předplatném představíme několik piv  které ste eště nikdy neochutnali. 

rvní novinkou e ike a oscow ule který sme uvařili ako ose tedy tradiční německý 
styl s kyselo slanou linkou který se skvěle hodí pro přidání všeli akých příchutí. y sme si 
dali za cíl zreplikovat tradiční kokte l oscow ule  který vznikl před sto lety v ew orku a 
tak sme do piva nasázeli opravdu bohaté množství zázvoru který vás opravdu zahře e. 

ále v pivu na dete limetku a hnědý kandovaný cukr. Ti ma í charakter drinku oscow ule 
eště více přiblížit. 

alší z novinek e ležák u oria za studena chmelený australskou odrůdou ni ma  která 
předává za ímavou chu  hroznů a ovoce.  

těch více z ímavých kousků vás čeká další přírůstek do letošní emise barelů tout 
aphroai . Toho už vychází třetí ročník a nese v sobě chu edné z ne známě ších 

nakouřených whisky. ahev si tak radši otevřete s někým kdo má tenhle druh whisky rád. 
hu  může být hodně náročná. 



VÍNO
o vlastním cideru vám te  představu eme naše první víno  které sme vyrobili ve spolupráci 

s pražským domovarníkem  avidem o manem. Ten nám sehnal hrozny z moravského 
vinařství iliberk které sme v pivovaru vylisovali a rozdělili na dvě části edna šla na 
dlouhou dobu do vlastního barelu a naturálně kvasila až dote  druhou sme vám představili 
loni ako pivo vinný hybrid rains and rapes . 

aše víno e tedy naturální abernet oravia  která vám nabídne bohatě ovocnou chu  
s unky t ny brettek díky staření bok po boku našich iných divočin. ýsledkem e tak velmi 
zvláštní chu kterou pravděpodobně ocení více anoušci divoké ermentace než klasičtí 
vinaři. 

yrábět víno byla zábava  na první dobrou si můžete osahat kolik společného výriba vína a 
piva á a také kolik diametrálně odlišných skalí si v procesu zaži ete. ás tohle baví a 
e perimentovat rozhodně budeme i nadále. 



Za měsíc je to tady! Naše největší akce roku, zichovecký Beerfest v Lounech. I letos pro vás
máme bohatý program, plný dobrého piva, výtečné gastronomie a příjemné kultury. A vy se
rozhodně máte na co těšit.

Co se piva týče, menu bude klasicky opravdu bohaté. Ochutnáte přes 70 piv, včetně 4
narozeninových novinek, nové řady barelů a přes 10 speciálních infuzí. Novinkou bude stánek,
kde se vystřídají dobroty z různých přátelských pivovarů. Samozřejmě nebude chybět ani
výběr degustací pro ty náročnější z vás, určitě sledujte naše sítě pro víc informací.

Náš vedoucí sládek Martin Urban si pro letošní ročník připravil domovarnický koutek, kde si
budou moct domovarníci navzájem ochutnat jejich výtvory a dostat tipy a rady od bývalých
domovarníků, dnes profesionálních sládků jako je právě Martin nebo třeba Vašek Vomáčko.

Tenhle svátek piva děláme vší silou co máme a budeme moc rádi, když ho budete sdílet s
námi.

beerfest

Do předplatného jsme vám tento měsíc zabalili vstupenku zdarma. Chcete koupit další? Zde 
je odkaz pro nákup:

VSTUPENKY NA ZICHOVEC BEER FEST 2023

https://goout.net/cs/zichovec-beer-fest-2023/szwnyuu/


beerfest kapely
O kulturní zážitek je jako každý rok řádně
postaráno. Na pódiu se můžete těšit na
sestavu mnoha hudebních stylů z rukou
známých i malých českých hudebníků.

Přivítáme:

The Atavists, čtyřčlenou hudební skupinu z
Hradce Králové, jejíž styl leží na pomezí jazzu a
stoner rocku.

Queens of Everything vám rozpumpují krev
svým mnohočetným útvarem, který vám skrze
pletoru hudebních nástrojů přiblíží tóny
rock'n'rollových a punkrockových časů.

M3TA je pop-rocková kapela z Třebíze, která
nám poskytne trochu té modernity pro naše
uši.

Zvířátka ze Zooblasters roztancují i ty vlažnější
z vás svou kombinací drum'n'bass, electro
swingu, house, balkanu a EDM.

Djské duo Malalata nám nabídnou vysoké
tempo inspirované balkánskými beaty,
cikánskou hudbou a reggae.

Závěr noci bude již tradičně pod taktovkou
Papik Brothers, kteří nám zpříjemňují závěr
našeho festivalu už pěknou řádku let svým
výběrem moderní elektroniky.



beerfest gastro
Gastronomická část našeho festivalu jako každý
rok nabídne to nejlepší z českého streetfoodu,
restaurací v podobě našich dobrých přátel ze
všech možných koutů republiky.

Můžete se těšit na slavné smokery podniků Big
Smokers a Hell Smoke, kteří vám nabídnou
šťavnatá masíčka neuvěřitelné chuti.

Fine diningem inspirované dobroty české a
fůzní kuchyně z rukou šéfkuchaře Martina
Charváta z pražského fancy bistra Ansámbl.

Výborné uzeniny kladenského řezníka pana
Aulického vám vyplní svačinovou pozici mezi
hlavními chody.

Dále se můžete těšit na veganské interpretace
asijských pokrmů z rukou nadšenců z Foxxy
Rolls.

Neveganskou Asii si pak vezmou do parády
vyslanci z lounské restaurace Vikárka.

O burgery se jak už je zvykem postarají slavní
pražští Kaiser Franz, kteří nikdy nezklamou.

Několik variací na výborné slovenské halušky
vám nabídne skupina slovenských gastro
nadšenců s poetickým jménem "U Slováka".

Bohatě obložené hotdogy si klasicky budete
moci objednat u stánku Coopers Street food.

Nepivní nápoje si vezmou na starost v první
řadě brněnští Rebelbean, kteří nás nejen zahřejí
svou kávou, a o alkoholické drinky se postarají
dnes už prakticky legendární palírníci z Turska -
Landcraft.

Jsme moc rádi, že se nám daří opakovaně vám
festival zpříjemňovat těmi největšími
profesionály českého gastra a všem děkujeme,
že přijali naše pozvání.



ostem pro srpnové předplatné e naše 
spolupráce s bulharským pivovarem o ia 

lectric rewin  který sme vařili pro 
příležitost pivního estival alkan eer 

ash v o ii.  ma itelem imeonem a 
sládkem Aidenem sme se párkrát potkali 
na západních estivalech a hodně sme si 
rozuměli  tak budoucí spolupráce byla 
hned istá.  

ozhodli sme se v o ii uvařit tradiční 
český ležá  ale využít na ně  čistě 
bulharské suroviny. zniklo tak velmi 
ori inální pivo z bulharského sladu a 
chmelu erle a žateckého poloranného 
červe áku vypěstovaného také v 

ulharsku. ivo vyšlo skvěle a ori inálně s 
pří emnou květinovou chutí  které 
tradičním kontinentálním chmelům dalo 
teple ší a slunečně ší podnebí v ulharsku. 

sme rádi  že se nám pivo podařilo dostat 
v adekvátním množství a můžeme vám 
ho tak v předplatném představit. 

host předplatného: 
sofia electric brewing
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